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ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   18  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   262/2009   

Στο Γεράνι  και  στο Δημοτικό κατάστημα,  σήμερα Πέμπτη την 19η  Νοεμβρίου του
έτους 2009 και ώρα 20.00 μ.μ., συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 7784/12-11-2009 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου αυτού,  που επιδόθηκε με  αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω
θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΣΗ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗ  ΧΡΗΣΤΟΥ  ΠΕΡΙ  ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ  ΑΔΕΙΑΣ  ΜΕΤ’
ΑΠΟΔΟΧΩΝ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
      
    1. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ



Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος και η υπάλληλος του Δήμου
μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Στην  συνεδρίαση  εκλήθησαν  όλοι  οι  Πρόεδροι  των  Τ.Σ.  του  Δήμου  Πλατανιά  από  τους
οποίους  παραβρέθηκαν  μόνο   ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης
Στέφανος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Ντερέ  κ.  Κοκολάκης  Βασίλειος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. κ. Σπανουδάκης
Στυλιανός. 
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του
άρθρου 123 του Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη  της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΣΗ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗ  ΧΡΗΣΤΟΥ  ΠΕΡΙ  ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ  ΑΔΕΙΑΣ  ΜΕΤ’
ΑΠΟΔΟΧΩΝ

Εισηγούμενος επί του   δέκατου τέταρτου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ είπε ότι με Κοινή Απόφαση των υφυπουργών
Εσωτερικών και Πολιτισμού διορίσθηκε στις 15/06/2009 στον Δήμο μας ο διακριθείς αθλητής
έτους 2006 στην υδατοσφαίριση Κωνσταντουδάκης Χρήστος.
Ο παραπάνω είναι εν ενεργεία ερασιτέχνης αθλητής και σύμφωνα με τη νομοθεσία (ΚΥΑ
16117/2000),  σε  ανάλογες  περιπτώσεις,  παρέχονται  διευκολύνσεις  που συνίστανται  στην
χορήγηση αδειών απουσίας  με  αποδοχές  από την  υπηρεσία για  την συμμετοχή τους σε
προπονήσεις  και  αθλητικούς  αγώνες  που  πραγματοποιούνται  στο  εσωτερικό  και  το
εξωτερικό προκειμένου να διευκολύνεται η αθλητική τους δραστηριότητα.
Επειδή ο εν λόγω υπάλληλος έχει υποβάλλει δύο (2) αιτήσεις με αρ. πρωτ.: 6796/7-10-2009
&  7421/29-10-2009  για  την  χορήγηση  άδειας  μετ’  αποδοχών  από  1/10/2009  έως  και
15/07/2010, προκειμένου να προπονείται καθημερινά με την Ομάδα υδατοσφαίρισης ανδρών
του Εθνικού Ο.Φ.Π.Φ. (Α2 εθνική κατηγορία ανδρών),  το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται  να
εκφέρει άποψη.   
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος είπε ότι το
ολιγάριθμο προσωπικό του Δήμου Πλατανιά αφενός και οι αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες
αφετέρου  δυστυχώς δεν  επιτρέπουν  στην  παρούσα φάση την  χορήγηση της  παραπάνω
άδειας  δεδομένου  ότι  η  χορήγησή  της  συνεπάγεται  με  την  επί  μακρών  απουσία  του
συγκεκριμένου  υπαλλήλου  από  τις  υπηρεσιακές  του  υποχρεώσεις  καταλαμβάνοντας  μία
θέση κλάδου Δ.Ε.  του Ο.Ε.Υ.  του Δήμου Πλατανιά,  χωρίς ουσιαστικά να την «καλύπτει»
υπηρεσιακά,  σε  μία  χρονική  περίοδο κατά  την  οποία  οι  προσλήψεις  προσωπικού έχουν
«παγώσει». 
Πρέπει  να  σημειωθεί  εξάλλου ότι  ο  κ.  Κωνσταντουδάκης  έχει  προχωρήσει  στην σύναψη
συμβολαίου  με  το  σωματείο  «ΕΘΝΙΚΟΣ  Ο.Φ.Π.Φ.»  σύμφωνα  με  το  οποίο  εντάσσεται
αμειβόμενος  στη δύναμη του εν λόγω σωματείου για την αγωνιστική περίοδο 2009-2010
παρά το γεγονός ότι η σύναψη επαγγελματικού συμβολαίου με σύλλογο της ημεδαπής ή της
αλλοδαπής από υπάλληλο Ο.Τ.Α. – αθλητή, συνιστά άσκηση ιδιωτικής εργασίας, με αμοιβή,
η  οποία  είναι,  κατ’  αρχήν  απαγορευτέα  κατ’  άρθρο  38  παρ.  1  του  Κώδικα  Κατάστασης
Δημοτικών & Κοινοτικών Υπαλλήλων. 
Συνεχίζοντας  ο  Δήμαρχος  είπε  ότι  παρά  τον  τεράστιο  όγκο  εργασίας  των  διοικητικών
υπηρεσιών  και  προκειμένου  να  διευκολυνθεί  η  αθλητική  δραστηριότητα  του  κ.
Κωνσταντουδάκη,  θα  ήταν  εφικτή  η  χορήγηση  μονοήμερων  ή  διήμερων  αδειών
εβδομαδιαίως μετ’ αποδοχών, με την εγγραφή του εν λόγω υπαλλήλου σε κάποια Τοπική
Αθλητική Ομάδα  ούτως ώστε να καθίσταται δυνατή και η προσέλευση στην υπηρεσία του
καλύπτοντας  μέρος των ιδιαιτέρως αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών του Δήμου Πλατανιά.
Κατόπιν  των  παραπάνω,  είπε  ο  Δήμαρχος  καταλήγοντας,  προτείνεται  η  ανάκληση  της
παραπάνω άδειας και η κλήση του ανωτέρω υπαλλήλου στην υπηρεσία του για την άσκηση
των καθηκόντων του. 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.



                                          ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  262/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου  και μετά από διαλογική 
συζήτηση.-   

                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Δέχεται ως έχει την εισήγηση του Δημάρχου.
Το αίτημα του κ.  Χρήστου Κωνσταντουδάκη περί  χορήγησης άδειας μετ’  αποδοχών από
1/10/2009 έως και 15/07/2010, δεν γίνεται αποδεκτό.
Λαμβάνοντας  υπόψη ότι  ο κ.  Χρήστος Κωνσταντουδάκης έχει  προχωρήσει  στην σύναψη
συμβολαίου  με  το  σωματείο  «ΕΘΝΙΚΟΣ  Ο.Φ.Π.Φ.»  σύμφωνα  με  το  οποίο  εντάσσεται
αμειβόμενος  στη δύναμη του εν λόγω σωματείου για την αγωνιστική περίοδο 2009-2010
παρά το γεγονός ότι η σύναψη επαγγελματικού συμβολαίου με σύλλογο της ημεδαπής ή της
αλλοδαπής από υπάλληλο Ο.Τ.Α. – αθλητή, συνιστά άσκηση ιδιωτικής εργασίας, με αμοιβή,
η  οποία  είναι,  κατ’  αρχήν  απαγορευτέα  κατ’  άρθρο  38  παρ.  1  του  Κώδικα  Κατάστασης
Δημοτικών & Κοινοτικών Υπαλλήλων, αποφασίζεται η μη χορήγηση της παραπάνω άδειας
και  η  άμεση  κλήση  του  εν  λόγω υπαλλήλου  στον  Δήμο  Πλατανιά  για  την  άσκηση  των
υπηρεσιακών καθηκόντων του. 

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.        Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟY                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
Τ.Υ.                                          Τ.Υ.                                                       Τ.Υ.

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος
                

       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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